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ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ
ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΜΜΕ

ΤΕΤΑΡΤΗ 3 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2016

Οι Συνεργαζόμενες Ενώσεις στο χώρο του Τύπου και των ΜΜΕ,
σύμφωνα με σχετική απόφασή στην από 25/1/2016 συνεδρίαση και
στο πλαίσιο της 24ωρης πανελλαδικής πανεργατικής απεργίας της
ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ  που  έχει  εξαγγελθεί  για  την  Πέμπτη  4/2/2016,
πραγματοποιούμε 24ωρη απεργία από τις 06.00 π.μ. της Τετάρτης,
3  Φεβρουαρίου  2016  έως  τις  06.00  π.μ.  της  Πέμπτης,  4
Φεβρουαρίου  2016  σε  όλη  τη  χώρα.

Οι εργαζόμενοι στο χώρο του Τύπου και των ΜΜΕ, ως αναπόσπαστο
κομμάτι  της  δοκιμαζόμενης  ελληνικής  κοινωνίας,  ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ
ενάντια στο καίριο πλήγμα που επιφέρει το σχέδιο Κατρούγκαλου
στα  ασφαλιστικά  Ταμεία  κύριας  και  επικουρικής  ασφάλισης,
οδηγεί το σύνολο των (ακόμη) εργαζομένων, των ανέργων, των
συνταξιούχων, των απλήρωτων και των οικογενειών τους, στην
πλήρη εξαθλίωση, επιβραβεύοντας την εργοδοτική αυθαιρεσία και
τη μαύρη εργασία.
Μετά τις διαδοχικές ληστείες των αποθεματικών των ασφαλιστικών
Ταμείων,  το  κούρεμα  του  PSI,  τις  διαδοχικές
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ανακεφαλαιοποιήσεις των συστημικών Τραπεζών, τώρα σειρά έχει
και η δήμευση όσων αποθεματικών έχουν ακόμη απομείνει.
Επισημαίνοντας για άλλη μια φορά ότι το Ασφαλιστικό είναι
μείζον θέμα για τον κλάδο αφού εντάσσεται στην γενικότερη
κατεύθυνση  διάλυσης  της  κοινωνικής  ασφάλισης  και  της
μετατροπής, ενός κοινωνικού δικαιώματος σε ατομική υπόθεση, οι
Συνεργαζόμενες Ενώσεις διατρανώνουν προς κάθε κατεύθυνση την
πάγια και αδιαπραγμάτευτα αγωνιστική τους θέση για:

• Την αυτονομία και την αυτοτέλεια των ασφαλιστικών Ταμείων
των εργαζομένων στα ΜΜΕ και των πόρων τους, που αποτελούν
εργοδοτική εισφορά και υποκαθιστούν στο ΕΤΑΠ-ΜΜΕ τη συμμετοχή
του  κράτους  στην  τριμερή  χρηματοδότηση  της  κοινωνικής
ασφάλισης. Το αγγελιόσημο αποτελεί κατάκτηση και δεν είναι
προνόμιο, όπως επιδιώκουν να το εμφανίσουν κάποιοι για να
προκαλέσουν κοινωνικά αντανακλαστικά εναντίον των εργαζομένων
στα ΜΜΕ.
• Τα Ταμεία των εργαζομένων στα ΜΜΕ είναι αυτοχρηματοδοτούμενα
και δεν επιβαρύνουν τον κρατικό προϋπολογισμό. Αντίθετα, παρά
τα εκατομμύρια που τους οφείλει το Δημόσιο από το ΙΚΑ, τα
δομημένα  ομόλογα,  τη  διαδοχική  ασφάλιση  και  την  ΕΡΤ,
συνεισφέρουν  και  στα  δημόσια  έσοδα.
• Τα Ταμεία των εργαζομένων στα ΜΜΕ και των Ενώσεων ΜΜΕ είναι
αδιαπραγμάτευτη  ζώνη  ανεξαρτησίας  και  διασφάλισης  για  την
ελευθερία της έκφρασης, τις ΣΣΕ και το δικαίωμα της κοινής
γνώμης για υπεύθυνη ενημέρωση.
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ, ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ

•  τη  διατήρηση  του  ΕΤΑΠ-ΜΜΕ  ως  ανεξάρτητου,  ενιαίου  και
αυτοτελούς Ταμείου στα ΜΜΕ με ένταξη στην ασφάλισή του όλων
των κατηγοριών εργαζομένων στα Μέσα Ενημέρωσης.
•  τη  διασφάλιση  του  αγγελιοσήμου,  με  επέκτασή  του  στα
διαδικτυακά  ΜΜΕ,  ως  πόρου  χρηματοδότησης  των  Ταμείων  μας
κύριας και επικουρικής ασφάλισης.
• την απόσυρση του σχεδίου Κατρούγκαλου, το οποίο επιχειρεί να
αποδομήσει τα εναπομείναντα ασφαλιστικά δικαιώματα όχι μόνο
του κλάδου αλλά και όλων των εργαζομένων.



Καταδικάζουμε κάθε προσπάθεια για την κατάργηση της αυτονομίας
και αυτοτέλειας των ασφαλιστικών Ταμείων των εργαζομένων στα
ΜΜΕ, της δήμευσης των αποθεματικών τους και την κατάργηση του
βασικού τους εσόδου, του αγγελιοσήμου και φυσικά δεν πρέπει να
πάψει  να  χρηματοδοτεί  το  ασφαλιστικό  των  εργαζομένων  στον
Τύπο.

ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ,  ΔΙΧΩΣ  ΑΛΛΗ  ΑΝΑΒΟΛΗ,  να  δώσουμε  αγωνιστική
απάντηση στο νέο γύρο της αντεργατικής και αντασφαλιστικής
επίθεσης  που  έχουν  ήδη  αποφασίσει  και  που  θα  σημάνει  νέο
χτύπημα  στα  ασφαλιστικά  Ταμεία  και  τη  νέα  μείωση  στις
συντάξεις  και  τις  παροχές,  και  θα  επιφέρει  καίριο  και
καταλυτικό πλήγμα στον όποιο συνεκτικό ιστό της κοινωνίας και
της ελληνικής οικογένειας έχει απομείνει.

Η Συντονιστική Επιτροπή των Συνεργαζομένων Ενώσεων καλεί όλους
τους  εργαζόμενους  στο  χώρο  του  Τύπου  να  συμμετάσχουν
αγωνιστικά στην 24ωρη απεργία της Τετάρτης 3/2/2016 και στην
απεργιακή  συγκέντρωση  που  θα  πραγματοποιηθεί  στις  12  το
μεσημέρι στο Υπουργείο Εργασίας (Σταδίου 29).

√ Διεκδικούμε δουλειά, αξιοπρεπείς ΣΣΕ, κοινωνική ασφάλιση για
όλους και σοβαρή, αξιόπιστη και δημοκρατική ενημέρωση με βάση
τις αληθινές ανάγκες της κοινωνίας.
√  Ζητάμε  συλλογικά  δικαιώματα,  που  θα  εγγυώνται  την
αξιοπρέπεια και την ανεξαρτησία των εργαζομένων στα ΜΜΕ και
της Ενημέρωσης.

 

 Τα Δ.Σ. των Συνεργαζόμενων Ενώσεων

 

 


